ZERTIFIKAT



EN 9100:2018

DEKRA Certification GmbH bescheinigt hiermit, dass die Organisation

PreTec GmbH & Co. KG

Rodbachstr. 41, 74397 Pfaffenhofen, Deutschland

für den zertifizierten Bereich:

Herstellung und Bearbeitung von Wellen und Antrieben

Zertifizierungsstruktur: Single Site

ein Qualitätsmanagementsystem entsprechend der oben genannten Norm (EN 9100:2018 basierend auf ISO 9001:2015, technisch gleichwertig mit AS 9100D und JISQ 9100:2016) eingeführt hat und dieses wirksam anwendet. Der Nachweis wurde im Rahmen des Zertifizierungsaudits Bericht-Nr. A22071318 erbracht. Das Audit wurde in Übereinstimmung mit EN 9104-001:2013 durchgeführt.

Zertifikats Registrier-Nr.:

Gültigkeit vorheriges Zertifikat:

Zertifikatsausgabedatum:

Ablaufdatum:

Neuausstellungsdatum:

27.06.2023







CERTIFICATE



EN 9100:2018

DEKRA Certification GmbH hereby certifies that the organization

PreTec GmbH & Co. KG

Rodbachstr. 41, 74397 Pfaffenhofen, Germany

for the scope of certification:

Production of gearwheels and driving elements

Certification structure: Single Site

has introduced and effectively implemented a quality management system according to the specified standard (EN 9100:2018, based on ISO 9001:2015 and equivalent in technical terms to AS 9100D and JISQ 9100:2016). This is verified in certification audit report no. A22071318. The audit was performed in accordance with EN 9104-001:2013.

Certificate registration no.:

Validity of previous certificate:

Certificate issue date:

Certificate expiry date:

Reissue date:

2023-06-27





